

Школьная весточка

Выпуск № 14 (июнь 2022)

День России

12 июня в нашей стране отмечается День России.

Это самый молодой государственный праздник. Официальное название этот праздник получил только 1 февраля 2002 года и стал называться День России – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей родины России.

День России – это отличный повод рассказать детям ещё раз об истории нашей огромной и самой красивой в мире многонациональной страны, о многообразии народных традиций, совершив интересные увлекательные путешествия по просторам нашей необъятной Родины.

10 июня в ДОУ «Юный исследователь» на базе Магнитной школы состоялся торжественный праздник, посвященный Дню России.

Цель данного мероприятия: развитие у детей интереса, любви к Родине, чувства гордости; воспитаниеуважительного отношения к символам страны: герб, флаг, гимн России; любви и уважение к малой родине.

Отряд «Сердце Урала» был организатором мероприятия. Праздничное мероприятие начали с гимна России.

Ребята пели песни, танцевали, рассказывали стихи.

Всем, взрослым и детям, в это день было понятно, что свою Родину нужно любить не только за высокие экономические достижения и разные блага, а просто за то, что она безбрежная, красивая, единственная и великая, потому что она наша...

